

20根10克千足金条当天回馈置业者

喜盈门·范城4月21日开盘

■记者 唐琨

喜盈门·范城,绝对值得期待的长沙地产年度大片,在数轮暖场之后,即将闪耀登场开映——4月21日,这一位于武广新城万家丽路上的时尚综合体将隆重开盘。

据悉,开盘当日喜盈门·范城将举办“黄金大抽奖活动”,只要买房,就有可能享受“金喜”好礼,20根10克千足金条,将在当天回馈给购房置业者。

黄金旺铺首付40万起

“对于购房者来说,依托喜盈门·范城城市综合体,能够实现商业与居住、商务与休闲娱乐等各种需求的有机结合;而对商铺投资者来说,范城项目则带动了大区域消费能力及项目自身物业价值提升,保证了超高的出租率和租金。”喜盈门·范城项目负责人表示。

喜盈门·范城一改以前核心商业只租不售的原则,将推出面积从40~300平米不等产权旺铺,单价介于2万~4万元/m²,首付40万元起,头三年年返7%。由于既能分

享喜盈门48万m²大型城市综合体成熟的商业氛围,又能轻松享受喜盈门·范城每日数万人流,这对于关注中长线投资的商铺买家而言,颇有吸引力。

精装全配公寓6800元起

酒店式公寓,是近年来兴起的一种投资方式,它代表了年轻一代追求时尚的生活方式。喜盈门·范城公寓式酒店是长沙在售的为数不多的投资型公寓,精装修全配套,比目前市面上的主流精装修,更多了一些家具装配,真正实现拎包即可入住,价格每平米6800元起,适合年轻人购置,也是一种投资的方式。

“喜盈门·范城的商业地产运营模式能够使人们充分体验居住、购物、娱乐、休闲的一站式服务,享受繁华、便捷的都市生活。”项目负责人介绍,喜盈门·范城的酒店式公寓具有总价低、易出租的特点,既可以出售换取买卖差价,也可以收取租金,换取长期的投资收益,因此对于投资者,尤其是投资资本较少的群体是一个不错的选择。

巨贾汇聚锦街,论道雨花亭商圈未来 阳光锦城·锦街认筹进行时

4月15日,备受业界关注的雨花亭最中心阳光锦城·锦街“共享繁华 共赢雨花亭商圈”商户沙龙活动,在其营销中心完美落幕。

阳光锦城·锦街1.8万m²欧式风情商业街由日化行业巨头纳爱斯集团鼎力铸就。项目位于雨花亭中心新建路、韶山路、曙光路交会处,毗邻商业帝国沃尔玛,更与KFC、麦当劳、凯德广场、时代华纳交相呼应。与会人员一致认为,阳光锦城·锦街的出现,能够整合雨

亭中心商业资源,大改雨花亭片区业态匮乏的形象,以一个完整的、业态丰富的商业圈形象重新面世长沙,吸引大批消费者回流雨花亭。结合每日20万固定客流与项目周边阳光锦城、三万英尺等高端项目的住户消费内需下,阳光锦城·锦街将极大程度上决定雨花亭的未来。

据悉,阳光锦城·锦街20~488m²雨花亭中心街铺,18日开始认筹。

■记者 石曼

剑桥名门18日已封顶

4月18日,湖南远盛置业投资有限公司为旗下的剑桥名门项目举行了盛大的封顶仪式。

剑桥名门项目位于芙蓉路与南二环交汇处东南角(铁道学院旁),交通通达性强,紧临地铁口铁道学院站,投资价值潜力不可估量。整个项目由4栋电梯高层建筑组成,户型产品丰富,从38~71平方米的一房,87~95平方米的两房,131~138平方米的三房,到185和

248平方米的复式套房,能最大限度地满足不同人群对生活的追求,投资、居家两相宜。

此次封顶仪式标志着项目踏入了又一新的里程碑——进入准现楼销售阶段。受益于地铁工程进度的不断加速、项目封顶等利好因素的影响,地铁口物业剑桥名门升值前景被无限看好。

■记者 石曼



喜盈门·范城效果图。

经济信息

绿地公馆,每一步为爱付出更多

二期90-140m²毛坯臻品“绿色生活俱乐部”入会火热登记中

在两个人的世界里,每迈进一步,都需要付出更多。朋友问我为什么选择绿地公馆,我想理由很简单,这里有我想要的生活,四季的美景,慵懒的阳光,优雅的环境,和梦想中肆意幸福的家庭空间。

一辈子,要健康的身体,快乐的感情,温馨的绿色之家

我知道,她一定会喜欢这里,南北通透的房子,充满阳光,垃圾分类处理,雨水回收灌溉系统,都像在讲述一个个的环保故事,这都是我们爱的见证,属于我们的绿色之家。

工作压力不带回家,家里,只有欢声笑语和甜蜜温馨

开车路过喧闹的街区,透过真空玻璃,变成一幅川流不息的无声画面。远看,

绿地公馆的海派园林都进入眼帘,犹如一首舒缓的绿色协奏曲在耳畔回响,工作的焦虑和烦躁都消失了。

家是一种责任,更是对爱的回报,我发誓要给她最好的生活

给她的这个家,要有个大大的花园,不用出远门,就有心灵休憩的居所;我不在的时候,家的温馨冲淡寂寞与孤独;24小时的太阳能入户,可以保护她的手,温暖她的心;小三房也有两个卫生间,任何时候,我们都不会上演洗漱间争夺战。

绿地公馆二期90-140m²毛坯臻品“绿色生活俱乐部”入会火热登记中,凭身份证即可申请入会,享受1%总房款优惠。另外绿地集团20周年庆,绿地公馆宴请全城,万人观影,绿色生活盛大开启。

格林地板5.1“材”艺大比拼

林与堂(格林)国际家居旗下经营格林地板、安然地板、长颈鹿地板、必美地板、格林整体家居宅配,红五月集集亮相“材”艺大比拼。

格林地板举行“材”艺大比拼,全省超促,玩“赚”湖南,购冠军级品质复合板79元/m²起,冠军级品质实木板199元/m²起,购板即可享受格林凉心礼。预交订金,幸运中奖礼100%等你“赚”,格林地板玩赚5.1全省联动促销正式开启。活动详情请见

全省各专卖店堂公告。

格林有材,冠军品质,活动期间,隆重推荐松木基材,精选松木和杨木,7:3比例和谐配比,松木、杨木纤维,完美结合,基材施胶量更少、吸水膨胀率低、韧性佳、耐腐蚀,更加环保、稳定、节能。你我共享安全家居生活,见证格林冠军级品质地板。格林中国地板行业十大质量品牌,品质与服务13年在湘大比拼四次验证获评“湖南人最喜爱的家居品牌”。



第二届 大卫地板直销博览会

活动时间:
4月22日



疯狂让利,不容错过

大卫集地板、基材、高品质油漆等产业于一身
年产能达1600万平方,位居行业前列
亚洲品牌500强企业
品牌专卖店1200家以上,安装及售后服务4000多人
14年工艺领先,创造性推出3G地板第II代,Pt高清地板

实力超强,品质信得过
数百万消费者亲身体验,质量放心
大品牌,知名度高,值得信赖
服务有保证,终身无忧
掌握核心科技,产品技术含量高

129

元/平方起(抢购价)
实木地板

49

元/平方起(抢购价)
仿实木地板

万人抢购 千款任选 花一天时间 省一年工资
工厂直购,火热报名豪华大巴全程免费并有精美礼品赠送

地址:长沙市万家丽中路上河国际爱家家饰四楼 服务电话:0731-82778916